

**GENERAL
ASSEMBLY****ASSEMBLEE
GENERALE**A/AC.13/P.V.16/Corr.2
21 August 1947

ORIGINAL: ENGLISH

SPECIAL COMMITTEE ON PALESTINE**CORRIGENDUM TO THE VERBATIM RECORD OF THE
SIXTEENTH MEETING (PUBLIC)**

Held at the Y.M.C.A. Building,
Jerusalem, Palestine, Friday,
4 July 1947, at 9:30 a.m.

- Page 113, last paragraph, line 2: Substitute "Census of
Palestine" for "Survey of
Palestine".
- Pages 114-120, line 8: Substitute "amelioration"
for "amelieration".
- Page 121, paragraph 4, line 10: Delete apostrophe after
"dunums".
- Page 153, paragraph 2, line 15: Substitute "branches of" for
"places in".